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 ملاحظات عامة
 

 تالي كما يأتي :في ركن تسجيل الدرجات على القسيمة تخصص الحقول على الت -1

 موضوع السؤال رقم السؤال الحقل

 قراءة خط بياني الأولالسؤال  1

  تحليل توافقي الثانيالسؤال  2
 الاستمرار الثالثالسؤال  3

 أشعة الرابعالسؤال  4

 مقارب مائل تابع لوغاريتمي / التمرين الأولالخامسالسؤال  5

 عقدية  / التمرين الثانيالسادسالسؤال  6

 متتاليات / التمرين الثالثالسابعالسؤال  7

 احتمالات / التمرين الرابعالثامنالسؤال  8

  / هندسة أشعةمسألة  / المسألة الأولىالتاسعالسؤال  9

 تحليلمسألة  السؤال العاشر / المسألة الثانية 10
 خطأ.يُحذف )درجتان( لكل خطأ حسابي من الدرجات المخصصة للخطوة التي وقع فيها ال -2

إذا دمج الطالب خطووتين أو أكثور وكوان باسوتطاعة الطالوب الجيود أن يقووا بوذل، الودمج ط يعطوى الطالوب  -3
 مجموع الدرجات المخصصة لما دمج من خطوات .

 لا يجوز تجزئة الدرجات المخصصة للخطوة الواحدة إلا عند وجود خطأ حسابي . -4

بمنطو  سووليا وم يوود فيعطوى عوون الخطوووات  إذا أخطوأ الطالووب فوي خطوووة موون خطووات الحوول ثووا توابع الحوول -5
إلوى خ وس سوووية السووؤال أو ت ييور  الخطوأالتي تليها ما يستح  مون درجوات وفو  السوولشا بشورط ألاش يوؤد  

 مضمونه .

إذا أجاب الطالب عن موقف بطريقة غير واردة في السلشا ط فعلى المصحح أن يعرس الطريقة على  -6
جهون الاختصاصيون بدراسة هذه الطريقة والتأكد من صحتها ومن ممثل ال رع الذ  عليه أن يقوا والمو 

ا هذا  ثا توزيع الدرجات لتل، الطريقة بما يكافئ التوزيع الوارد على الطريقة الواردة في السلشا ثا يعمش
 التوزيع بعد أخذ موافقة التوجيه الأول لمادة الرياضيات في وزارة التربية .

صل عليها الطالب عن سؤال ما ط يجب على كل من المصحح عند الاضطرار إلى تعديل درجة ح -7
لة مرفقاً بمهر خاتا الامتحانات .  والمدق  تسوجيل اسومه مقروناً بتوقيعه في جوار الدرجة المعدش

 إذا حل الطالب سوؤالًا بأكثر من طريقة تصحح كافة حلوله وتعتمد الدرجة الأعلى. -8

ب ) إلى جانب السوؤال (العبارة الآتية: )ص ر للسؤال......  إذا لا يُجب الطالب عن سوؤال ماط تُكت -10
 لأنه بلا إجابة (

( وبوضوح على الهامش ط  -11 تُسوجل الدرجات التي يستحقها الطالب عن طلبات السؤال ومراحله ) رقماً
أما الدرجة المسوتحقة عن السوؤال كاملًا تُسوجل على الهامش الأيمن )مقابل بداية الإجابة ( رقماً 

.و   كتابةً

 الأحاد       العشرات        المئات    مثال ذلك :

                  2       1           1 
 بعد استبدال حقل الكسور بالآحاد. 

 حقل الآحاد بالعشرات.                          
 حقل العشرات بالمئات.                             
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 / درجة600الدرجة : /          مكفوفين - الرياضيات مادة  الفرع العلمي -عامةالسلّم تصحيح شهادة الثانوية 

  م2019لعام   الثانيةالدورة الامتحانية 
 (لكل سؤال درجة 40)  ئلة الأربعة الآتية:سأجب عن الأأولاً: 

 

 الجدول يستنتج ما يلي:من الأول: السؤال 

 درجة الخطوة الخطوة رقم الخطوة

1 
0

lim ( )
x

f x          ( أو فقط) 5 

2 lim ( )
x

f x       ( أو فقط)  5 

(1))    (كبرى محليا  ) 3 1f   5+5 (1أو 

(3))   (صغرى محليا  ) 4 1f  5+5  (1-أو 

5 [1,3] 5 

 [-1,+1] 5 

 40 المجموع 

 .المجالات أو كلاهما يخسر درجتين : إذا فتح أحد طرفيملاحظة
 

 

 انية:طريقة ث

 درجات ) شرط الحل(10 مباشرة  يخسر    n=4 , n=3كتب  :1ملاحظة

 كاملةينال الدرجات  n=4أو  n=3ثم اكمل بتحديد  ينال درجة شرط الحل، فقط  7إلى  0: في حال جرب الأعداد من 2ملاحظة

 

  

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

   10    شرط الحل  1

 3n 15+15أو       4nالوصول إلى  2

 40 المجموع 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

   10 إيجاد شرط الحل     1

2 

15! 15!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )!(15 2 )! ( 3)!(12 )!

(2 )! (12 )!

( 3)! (15 2 )!

n n n n

n n n n

n n

n n

 

 

4+4 

  4 

4 

3 
3 3

2 12

n n

n nP P 4 

4 
2 12

n=4 n=3

n n
 

......... 

5+5 

 40 المجموع 
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 .حالة عدم التعيين تعطى درجة الخطوة الأولى ضمنا  دون ذكر ملاحظة: إذا وجد الطالب النهاية 

 
  

 ملاحظة: 

)تمثيل وسيطي آخر مناسب للمستقيم  إذا كتب الطالب )AB 6و    5و  4وتابع بشكل صحيح ينال درجات الخطوات  

 

 

 

 

 

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

ت    .ع.ح 1
0
0 5 

 والإصلاح ضرب بالمرافق ال 2
5   +   5  

 2+3 إيجاد النهاية 3

 10 ستممرارشرط الا 4

 m 10قيمة استمنماج  5

 40 المجموع 

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 ( 3,1,3) , (3, 1, 3)AB n  5 + 5 

2 AB n 5 أو تناسب المركبات  

3 AB   يعامدP   

4 

2 3

( ) : 1

2 3

x t

AB y t t

z t

 

 

10 

5 6 9 1 6 9 8 0t t t 5 

6 3 ,( 7,4,7)t 5+5 

 40 المجموع 
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 درجة لكل تمرين ( 60) الأربعة الآتية: حل التمارين :اً ثاني

 (درجة 60) السؤال الخامس :

 
 درجة الخطوة الخطوة الخطوة  رقم

1 2

1 ln
( )

x
f x a

x
 3 + 5 

2 (1) 0 , 0f a b  3  +  5 

3 (1) 3 , 1 3f a 3  +  2 

 a 2  + 2،  قيمة     bقيمة  4

5 
ln

( ) 

x
f x y

x
 5+5 

6 lim ( ( ) ) 0
x

f x y 5 

7 

0 1

0

| 

x

C C

 
 

5+5 

5+5 

 60 المجموع 

 درجة( 60) السؤال السادس :

 

 

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 
4( 3 )12 4 1

24 8 8( 3 ) 2

iib a
c a i i

 5+5+5 

 5 أو أي عبارة مناسبة صحيحةالنسبة عدد حقيقي فالنقاط على استقامة واحدة  2

idقانون الدوران  3 ae  5 

4 
1 6
6

i ide i
a i

  3 × 5 

5          
2
  5 

6 OA DN  5 

7 , , 7 5a n d n a d n i  5+3+2 

 60 المجموع  

 تحت فوق
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 در  جة( 60) : السؤال السابع
 لث:التمرين الثا        

    

    : 1ملاحظة

إذا كتب الطالب  
2 1

( )
1

x
f x

x
)+ المشتق  +    ) 0f x  + (f  متزايد ومنهnu متزايدة      )درجة 5×4 

1أخذ   : 2ملاحظة 1n

n

u
n

u
 5+5         إصلاح   ،    

1 وإثبات 0uثم حسب    0u u  5 

 5    متزايدة   nuومنه   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة( 60) : السؤال الثامن

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1nكتابة الفرق  1 nu u  5+5 التعويض  مث 

2 
 إصلاح

استنتاج أن  
nu    متزايدة تماما 

5 

5 

3 
3

2 <0 2
1

n nu u
n

 5+5 

4 lim 2n
x

u 5 

5 
| 2 | 0.1nu 5+5 

 قانون + تعويض

6 
3 1

1 10n
 ،  إصلاح   

 

5+5 

 5 نتيجة 7

 60 المجموع 
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  :1ملاحظة
 جتان ويخسر حساب القيمة المفقودة ويخسر درجتان من الجدولإذا كتب الطالب قيمتان للمتحول فقط، يخسر در   

   :2ملاحظة
 درجة(18رسم الطالب شجرة ينال درجة واحدة  لكل فرع  ) إذا      

)ثم حسب    2)P X  و( 3)P X  و( 4)P X       درجات( 4+4+4 (ينال 

 درجات( 10 الجدول )  

 درجة( 20التوقع  )   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : السؤال التاسع

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 ( ) { 2 , 3 ,4}X 3×2=6 

3 

( 2)P X  حساب     

( 3)P X   حساب      

( 4)P X   حساب      

 4+4 

4+4+4 

4 

 5+5 الموافق للحلالجدول  4

5 
 التوقع

 + تعويض + نتيجةقانون   

 

15+3+2 

 60 المجموع 

 من

 ضي
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  :1ملاحظة
 الأخيرة . 11بأي طريقة ينال درجة الخطوة  dعن  Aإذا حسب الطالب بعد      

  :2ملاحظة
  3و  4 و   5و   6 للمستقيم ينال الدرجة الخطواتإذا وجد الطالب أي معادلات وسيطية مكافئة        

  :3ملاحظة
 10و   9درجتي الخطوتين ينال واستنتج أنها نقطة التقاطع  Rوتحقق  تحقق   Iالطالب نقطة  افترضإذا       

بحل جملة المعادلات الخطية أو اي طريقة مكافئة ينال درجات المخصصة  Iأو توصل إلى إحداثيات نقطة التقاطع 

  .10و  9للخطوتين 

 11شرط المعامد ينال الدرجات المخصصة للخطوة و عن المستقيم  Aإذا حسب الطالب بعد  :4ملاحظة

 وإيجاد إحداثيات نقطة التقاطع وحساب المساحة.  ويعامد Aأو كتابة معادلة مستوٍ مار من                

الخطوة الرقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 (2 , 1 , 2) (1 , 1 , 1)
p Q

n n 10+10 

,استمنماج أن الشعاعين 2
p Q

n n ً5+5 غير مرمبطان خطيا 

3 

2 2 2 0

1 0

3 3 3 0

x y z

x y z

x z

 

 

5 

4 1x z 5 

5 
1z t x t 

 0yحستاب 

5 

5 

6 

1

: 0

x t

y t

z t

 
5 

 

7 (1,0, 1) , (1 ,0,1)
R

n u
 5+5 

8 
  استمنماج  الارمباط

    Rفي  Aتعويض   
5 

2 

 R  8في  المعادلات الوستيطية لـ معويض 9

 t 4+6و  قيمة   Iإحداثيات  10

11 
   dعن Aهو بعد AIمعرفة أن

  ( , ) 2dis A AI 

2 

5+3 

 100 موعالمج 
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 السؤال العاشر :

 
 

 انتهى السلم

 

الخطوة رقم  درجة الخطوة الخطوة 

1 lim ( )
x

f x 10 

2 lim ( ) 0
x

f x 10 

3                                0y  مقارب أفقي 
 

5 

)إيجاد  4 )f x 5    +   10 

 قانون + تعويض

)إيجاد القيمة المي معدم  5 )f x  5+5 + صورمها 

6 

1

( ) 0

2( )
0

x

f x

f x
e

 
 

5+5 

5+5 

 

  
 معطى درجة الرستم  15 درجات للنهايات والمشمق   

 
 
 
  

 

 

 

7 

1

0

( )s f x dx 
5 

8 
 uو إيجاد  uكمابة 

 vو إيجاد  vكمابة 
2×4 

 4×3  + التعويض + الناتج  ئة قانون المكامل بالمجز               9

10   1C  نظيرC ـبالنستبة لO  5 الرستممن أو 

 2+3 المعويض + النامجالمعادلة المفاضلية        11

 100 المجموع 


